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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας στο ταξίδι στη Σκανδιναβία γιατί σας προσφέρουμε :

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» νωρίς το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το Ελσίνκι. Με την άφιξή μας
στη φινλανδική πρωτεύουσα, θα μας υποδεχθεί ο συνοδός του ταξιδιού, ο οποίος θα μας δώσει τις πρώτες χρήσιμες πληροφορίες
πριν ξεκινήσουμε την περιήγησή μας σε μία πόλη-κόσμημα της Βόρειας Ευρώπης. Το Ελσίνκι αποτελεί ένα μοναδικό αρχιτεκτονικό
αφήγημα, άρρηκτα συνδεδεμένο με το όραμα του Καρλ Λούντβιχ Ένγκελ, του αρχιτέκτονα που, μαθητεύοντας στη σχολή του
μεγάλου Ραστρέλι, διαμόρφωσε τον αστικό χαρακτήρα της πόλης και χάρισε στο ιστορικό της κέντρο τη μνημειακή του
ταυτότητα. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα διαπιστώσουμε πως το Ελσίνκι δεν είναι απλώς μία βορειοευρωπαϊκή
πρωτεύουσα, αλλά ένα ζωντανό ταξίδι στην ιστορία της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής των τελευταίων τριών αιώνων. Κτίρια και
μνημεία που φέρουν την υπογραφή μεγάλων δημιουργών, όπως ο Άλβαρ Άαλτο και ο Έερο Σαάρινεν, συνθέτουν ένα μοναδικό
πολιτιστικό μωσαϊκό. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου στην επιβλητική Πλατεία της Γερουσίας, τον
Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό Ουσπένσκι, το Εθνικό Μουσείο, τον Σιδηροδρομικό Σταθμό, το Μέγαρο Φινλανδία, το κτίριο του
Κοινοβουλίου, καθώς και το πάρκο Σιμπέλιους με το εντυπωσιακό μνημείο αφιερωμένο στον μεγάλο Φινλανδό συνθέτη. Η
περιήγησή μας θα συνεχιστεί με το Ολυμπιακό Σταδίου, το κτίριο της Όπερας, τα ναυπηγεία και, φυσικά, την μοναδική Εκκλησία
των Βράχων, ενας από τα πιο ιδιαίτερα αρχιτεκτονικά επιτεύγματα της πόλης. Θα περάσουμε ακόμη από το Προεδρικό Μέγαρο
και την υπαίθρια αγορά στο λιμάνι, όπου ο παλμός της καθημερινής ζωής συναντά τη θαλάσσια παράδοση της Φινλανδίας. Μετά
το τέλος της περιήγησης, μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνο για να αξιοποιήσετε όπως
εσείς επιθυμείτε τη γνωριμία σας με τη φινλανδική πρωτεύουσα. Μπορείτε να επισκεφθείτε κάποιο από τα σημαντικά μουσεία της
πόλης, όπως το εντυπωσιακό και σύγχρονο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Kiasma ή το Εθνικό Μουσείο της Φινλανδίας, που
παρουσιάζει με μοναδικό τρόπο την ιστορία και την πολιτιστική κληρονομιά της χώρας. Εναλλακτικά, μία επίσκεψη στο θρυλικό
Stockmann, το μεγαλύτερο πολυκατάστημα της Σκανδιναβίας και σύμβολο της εμπορικής ζωής ή ένας περίπατος στους κομψούς
δρόμους του Ελσίνκι προσφέρει την ευκαιρία να απολαύσετε τον σκανδιναβικό τρόπο ζωής και την αρμονία της πόλης με τη
φύση. Διανυκτέρευση στο Ελσίνκι.

16,30/7
6,13,20/8

Μόνο απευθείας πτήσεις της Ryanair από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με προπληρωμένες θέσεις
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με πρωινή αναχώρηση για Ελσίνκι και βραδινή επιστροφή από Κοπεγχάγη
Ένα νέο ανανεωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει και τις 4 πρωτεύουσες
Πολυτελή διαμονή με άμεση πρόσβαση στο κέντρο κάθε πόλης
Ταξιδεύουμε βράδυ με τα περίφημα Νορβηγικά cruise ships από Ελσίνκι προς Στοκχόλμη, για να κερδίσουμε χρόνο από το
ταξίδι και παράλληλα να απολαύσουμε την υπέροχη θαλάσσια διαδρομή
Στη διαδρομή Ελσίνκι - Στοκχόλμη διαμονή σε δίκλινες καμπίνες (όχι τετράκλινες)
ΔΩΡΟ δείπνο στο εστιατόριο του πλοίου
Μεταφορές με λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας
Επίσημους ελληνόφωνους τοπικούς ξεναγους
Εξαιρετικό και έμπειρο συνοδό - tour leader, πολύ σημαντικό ιδιαίτερα για αυτό το ταξίδι
Εμπειρία 36 ετών, ταξιδεύουμε μαζί σας από το 1988!

Ένα μοναδικό πρόγραμμα το οποίο συνδυάζει ΟΛΕΣ τις πρωτεύουσες της Σκανδιναβίας.

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ - ΣΟΥΗΔΙΑ - ΝΟΡΒΗΓΙΑ - ΔΑΝΙΑ
ΕΛΣΙΝΚΙ - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΟΣΛΟ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

Η Σκανδιναβία δεν είναι απλώς ένας προορισμός, είναι μια εμπειρία ισορροπίας, αισθητικής και ποιότητας ζωής. Σε αυτό το
μοναδικά σχεδιασμένο ταξίδι σας προσκαλούμε να ανακαλύψετε τέσσερις εμβληματικές πρωτεύουσες της Βόρειας Ευρώπης,
μέσα από έναν ιδανικό συνδυασμό απευθείας πτήσεων, άνετων μετακινήσεων και ξεχωριστών εμπειριών. Από το αρχιτεκτονικό
και πολιτιστικό Ελσίνκι, στη ρομαντική Στοκχόλμη των νησιών, το κομψό Όσλο των φιόρδ και τη ζωντανή, παραμυθένια
Κοπεγχάγη, κάθε ημέρα αποκαλύπτει μια διαφορετική πτυχή του σκανδιναβικού τρόπου ζωής. Highlight του ταξιδιού αποτελεί η
νυχτερινή κρουαζιέρα στη Βαλτική Θάλασσα, με δείπνο και διαμονή σε άνετες δίκλινες καμπίνες, μια εμπειρία που συνδυάζει
μετακίνηση και απόλαυση, εικόνες και χαλάρωση. Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί με ακρίβεια ώστε να κερδίζουμε χρόνο, να
αποφεύγουμε την κόπωση και να ζούμε κάθε προορισμό ουσιαστικά. Με μόνο απευθείας πτήσεις, διαμονή σε κεντρικά
ξενοδοχεία 4*, έμπειρο συνοδό και την υπογραφή εμπειρίας δεκαετιών, αυτό το ταξίδι απευθύνεται σε όσους αναζητούν τη
Σκανδιναβία όχι απλώς ως προορισμό, αλλά ως τρόπο ζωής.



Άφιξη νωρίς το πρωί στην πρωτεύουσα της Σουηδίας. Μετά το πρωινό μας στο πλοίο, θα αναχωρήσουμε για την πανοραμική
περιήγηση της Στοκχόλμης, μιας πόλης μοναδικής, χτισμένης αρμονικά πάνω σε 14 νησιά που ενώνονται μεταξύ τους με
εντυπωσιακές γέφυρες. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής μας, θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας, η οποία για περισσότερους
από δύο αιώνες αποτέλεσε την ισχυρότερη δύναμη της Βόρειας Ευρώπης, διαμορφώνοντας τον πολιτικό και πολιτιστικό χάρτη της
περιοχής. Η σημερινή μας ξενάγηση θα μας αποκαλύψει την κομψότητα και την αριστοκρατική φυσιογνωμία της σουηδικής
πρωτεύουσας. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο Gamla Stan, το μεσαιωνικό στολίδι της πόλης, με τα στενά καλντερίμια και
τα καλοδιατηρημένα κτίρια, ένα ζωντανό μνημείο που διατηρείται σχεδόν αναλλοίωτο στον χρόνο, καθώς η Στοκχόλμη δεν υπέστη
βομβαρδισμούς κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε το επιβλητικό Δημαρχείο με τη Χρυσή Αίθουσα,
όπου πραγματοποιείται το επίσημο δείπνο των βραβείων Νόμπελ, τα νεοκλασικά Βασιλικά Ανάκτορα, τη μεγαλοπρεπή Μπαρόκ
Όπερα, κεντρικές πλατείες και αριστοκρατικά κτίρια που αποτυπώνουν τον κοσμοπολίτικο χαρακτήρα της πόλης. Μετά το τέλος
της ξενάγησης, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα θα είναι ελεύθερο για προσωπικές δραστηριότητες.
Θα έχετε τη δυνατότητα να επισκεφθείτε θεματικά μουσεία, να παρακολουθήσετε την αλλαγή φρουράς στα Βασιλικά Ανάκτορα,
να περπατήσετε στον εμπορικό πεζόδρομο Drottninggatan ή να χαλαρώσετε στα μοντέρνα καφέ της πόλης. Προαιρετικά,
μπορείτε να επισκεφθείτε το υπαίθριο λαογραφικό μουσείο Skansen, να περιηγηθείτε στο μποέμ νότιο νησί με τα εναλλακτικά
μπαρ ή να απολαύσετε μία σύντομη κρουαζιέρα κάτω από τις γέφυρες της πόλης. Περιοχές όπως το SoFo και το Östermalm
αποκαλύπτουν τον σύγχρονο τρόπο ζωής των Σουηδών και την ιδιαίτερη αισθητική της Στοκχόλμης. Για το βράδυ, προτείνουμε
έναν περίπατο στη Gamla Stan, το πιο παλιό και ατμοσφαιρικό κομμάτι της πόλης. Εκεί, μέσα στο μεσαιωνικό σκηνικό, μπορείτε να
απολαύσετε ένα ποτό – ίσως μία παγωμένη Absolut – στην κεντρική πλατεία, με θέα τα εντυπωσιακά ιστορικά κτίρια και τις
γοτθικές εκκλησίες που φωτίζουν μοναδικά τη νύχτα της σουηδικής πρωτεύουσας.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΟΥΨΑΛΑ – ΕΡΕΜΠΡΟ - ΟΣΛΟ
Μετά το πρωινό, αφήνουμε πίσω τη Στοκχόλμη και αναχωρούμε για λίγη “Σκανδιναβική επαρχία”. Θα ξεκινήσουμε με την επίσκεψη
μας στην Ουψάλα η οποία βρίσκεται 70 χιλιόμετρα βόρεια της Στοκχόλμης, στις όχθες του ποταμού Φίρις. Είναι το θρησκευτικό
κέντρο της Σουηδίας − η έδρα του Αρχιεπισκόπου βρίσκεται εκεί από το 1164. Η πόλη είναι επίσης διάσημη για το Πανεπιστήμιό της,
που ιδρύθηκε το 1477 και αποτελεί το παλαιότερο στη Σκανδιναβία και τη βόρεια Ευρώπη. Σύντομη περιήγηση όπου θα δούμε τον
Καθεδρικό Ναό, το επιβλητικό Βασιλικό Κάστρο, χτισμένο τον 16ο αιώνα ως δεύτερη έδρα της δυναστείας των Βάσα και και το
διάσημο Πανεπιστήμιο, όπου μεταξύ των αποφοίτων του ξεχωρίζουν προσωπικότητες όπως ο αστρονόμος Άντερς Κέλσιος,
δημιουργός της μονάδας μέτρησης της θερμοκρασίας. Επόμενος σταθμός μας θα είναι η πόλη Ορεμπρο. Στη γνωριμία με την πόλη
θα θαυμάσουμε το επιβλητικό κάστρο, τις γραφικές ξύλινες κατοικίες, το ναό του Αγίου Νικολάου και το δημαρχείο. Ελεύθερος
χρόνος στην κεντρική πλατεία της πόλης. Τελευταίος σταθμός μας για σήμερα,η πρωτεύουσα της Νορβηγίας, το περίφημο Όσλο.
Μετά την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε μια πρώτη γνωριμία με το κέντρο της πόλης,
περπατώντας στην αριστοκρατική οδό Καρλ Γιόχαν. Θα αφεθούμε στη ζωντάνια της προκυμαίας Άκερμπρύγκε, όπου καφέ, μπαρ
και εστιατόρια μας καλούν για ένα χαλαρό δείπνο ή ποτό, με φόντο το φιόρδ και την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της νύχτας του Όσλο.
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Scandinavia

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - GAMLA STAN
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Μετα το πρωινό αναχωρούμε για την ξενάγηση της πρωτεύουσας της Νορβηγίας. Χτισμένη στον κόλπο του ομώνυμου φιόρδ και
απλωμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές των γύρω λόφων, η πόλη περιβάλλεται από 40 νησιά, καταπράσινους λόφους, βουνά και 343
λίμνες, συνδυάζοντας φυσική ομορφιά και ιστορία. Στο κέντρο, η κίνηση και τα πολύχρωμα πλήθη σφύζουν ζωή, ενώ κατά μήκος
της κεντρικής αρτηρίας ξεχωρίζουν αριστοκρατικά κτίρια όπως ο Καθεδρικός Ναός, το Πανεπιστήμιο, το Κοινοβούλιο, το Εθνικό
Θέατρο και η Βασιλική Κατοικία. Το Δημαρχείο, διάσημο για την απονομή των Νόμπελ Ειρήνης, αποτελεί κύρια τουριστική ατραξιόν,
ενώ τα σύγχρονα κτίρια προσφέρουν μαθήματα αρχιτεκτονικής και design. Το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, η Όπερα σε σχήμα
παγόβουνου και το νέο Μουσείο αφιερωμένο στον Edvard Munch εντυπωσιάζουν με καθαρές, μινιμαλιστικές γραμμές. Το Όσλο
κερδίζει τους επισκέπτες με την κομψότητά του και τον συνεχώς εκσυγχρονιζόμενο χαρακτήρα του.Σε κάθε γωνιά της πόλης
αναδεικνύονται σπουδαίοι δημιουργοί, καθιστώντας την σημαντικό καλλιτεχνικό και πολιτιστικό κέντρο της Νορβηγίας. Ελεύθερος
χρόνος για γεύμα και στη συνέχεια, αναχώρηση για το Γκέτεμποργκ, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη και θαλασσινή καρδιά της
Σουηδίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή για μια πρώτη γνωριμία με
την πόλη. Διανυκτέρευση στο Γκέτεμποργκ.

ΟΣΛΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΓΚΕΤΕΜΠΟΡΓΚ
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ΕΛΣΙΝΚΙ – ΠΟΡΒΟΟ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΗΝ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ
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Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το γραφικό Πόρβοο, τη δεύτερη παλαιότερη πόλη της Φινλανδίας, έναν προορισμό που μοιάζει
να έχει ξεπηδήσει από ζωγραφικό πίνακα. Χτισμένο στις όχθες του ποταμού Porvoo Njoki, το Πόρβοο διατηρεί αναλλοίωτη τη
μεσαιωνική του αύρα, με τα χαρακτηριστικά πολύχρωμα ξύλινα σπίτια, τα λιθόστρωτα σοκάκια και τις μικρές αυλές που κρύβουν
εργαστήρια χειροτεχνίας και παραδοσιακά καφέ.Η παλιά πόλη κατοικείται συνεχώς από τον 13ο αιώνα και υπήρξε σημαντικό
εμπορικό κέντρο της Βαλτικής. Στη βόλτα μας θα δούμε την Παλιά Πόλη, το ιστορικό Δημαρχείο, τις παλιές αποθήκες στο ποτάμι
και θα επισκεφτούμε τον Καθεδρικό Ναό του 14ου αιώνα, σύμβολο της πόλης, που έχει καταστραφεί και αναγεννηθεί πολλές
φορές μέσα στους αιώνες, με πιο πρόσφατη ανακαίνιση το 2008. Ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στα γραφικά δρομάκια,
να δοκιμάσετε τοπικές λιχουδιές ή να απολαύσετε έναν καφέ δίπλα στο ποτάμι, πριν συνεχίσουμε για το λιμάνι του Ελσίνκι.Στη
συνέχεια επιβιβαζόμαστε σε υπερσύγχρονο κρουαζιερόπλοιο με προορισμό τη Στοκχόλμη. Μετά την τακτοποίηση στις άνετες
καμπίνες, αποπλέουμε για μια μαγευτική κρουαζιέρα στη Βαλτική Θάλασσα, διασχίζοντας το εντυπωσιακό σουηδικό αρχιπέλαγος
με τα χιλιάδες νησιά. Το βράδυ απολαμβάνουμε το δείπνο μας, χαλαρώνουμε στους χώρους του πλοίου και η νύχτα μάς βρίσκει εν
πλω. Το επόμενο πρωί φτάνουμε στη Στοκχόλμη, έτοιμοι για νέες σκανδιναβικές εικόνες και εμπειρίες.



Σήμερα θα ξυπνήσουμε σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4* στην πρωτεύουσα της Δανίας. Χαρούμενοι άνθρωποι πάνω στο ποδήλατό
τους κινούνται με άνεση στους λιθόστρωτους δρόμους, ασκούνται στα τεράστια πάρκα και δουλεύουν στα γραφικά αρχοντικά που ο
δαιμόνιος designer έχει μετατρέψει σε πράσινα μεταμοντέρνα κτίρια. Τα πάντα στη Δανία έχουν βαπτιστεί στην κολυμβήθρα του
μεγάλου παραμυθά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν κι αυτό είναι κάτι που αντιλαμβανόμαστε με την έναρξη της περιήγησής μας. Χτισμένη
πάνω σε δύο νησιά που συνδέονται με πέντε γέφυρες, η Κοπεγχάγη, είναι πόλη που αγαπά τις σύγχρονες τάσεις και επιβραβεύει την
εναλλακτική σκέψη, ακόμα κι αν αυτό σημαίνει πως η παραλία δεν βρίσκεται στην άκρη της πόλης, αλλά στη μέση της. Ξεκινώντας
την περιήγησή μας από το νησί Ama με τους κήπους των Ολλανδών και το πανεπιστήμιο, θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Ιησού
Σωτήρα με το εντυπωσιακό καμπαναριό ύψους 90μ και τα 400 εξωτερικά σκαλιά ως την κορυφή, το Μεγάλο Κανάλι με τις
υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και την promenade στο Sydhavn, εκεί που η σύγχρονη πόλη σφύζει από ζωή με τα εμπορικά κέντρα
και τα ατμοσφαιρικά καφέ. Θα συνεχίσουμε ως το ιστορικό κέντρο της πόλης, και θα δούμε εξωτερικά το κτίριο του
σιδηροδρομικού σταθμού, την γλυπτοθήκη Carlsberg και το ρολόι – θερμόμετρο των τεσσάρων εποχών. Θα απολαύσουμε την
πλατεία Δημαρχείου με το άγαλμα του πιο αγαπημένου Δανού, Hans Christian Andersen και το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων.
Συνέχεια για το Amalienborg, την κατοικία της βασιλικής οικογένειας, την πανέμορφη πλατεία των ανακτόρων και την εκκλησία
Frederiks Kirke σε στυλ ροκοκό. Η θέα προς την όπερα και το λιμάνι της βασιλικής οικογένειας είναι μαγευτική. Το άγαλμα της θεάς
Gefion με το εντυπωσιακό συντριβάνι, η αγγλικανική εκκλησία St Alban’s και το πάρκο του Β’ παγκοσμίου πολέμου με τα αμέτρητα
γλυπτά είναι ο επόμενος σταθμός μας. Θα συνεχίσουμε με μια πανοραμική βόλτα για να θαυμάσουμε εξωτερικά τον βοτανικό κήπο,
το κάστρο Rosenberg και το υπέροχο κτίριο της εθνικής πινακοθήκης. Καθ’ οδόν για το Nordhavn θα δούμε τις στρατιωτικές
εγκαταστάσεις και φυλακές του 19ου αι. για να καταλήξουμε στη Μικρή Γοργόνα, σύμβολο της πόλης, που μας περιμένει πάντα εκεί
για μια μοναδική φωτογραφία!! Η συνέχεια είναι εξίσου εντυπωσιακή, αφού μεταφερόμαστε στο δημοφιλές κτίριο της Βουλής για
να θαυμάσουμε εξωτερικά την υπέροχη αρχιτεκτονική και να επισκεφτούμε τον κήπο της εθνικής βιβλιοθήκης με το άγαλμα του
γνωστού Δανού φιλοσόφου Kierkegaard. Τα ανάκτορα Christiansborg και το παλιό χρηματιστήριο σε ρυθμό Ολλανδικής
Αναγέννησης είναι από τα πλέον χαρακτηριστικά της πόλης! Καταλήγουμε στο δημοφιλές Nyhavn, αγαπημένο σημείο της πόλης του
Hans Christian Andersen. Θα θαυμάσουμε την πλατεία των βασιλέων και το ξεχωριστό βασιλικό θέατρο πριν επιβιβαστούμε για μια
υπέροχη προαιρετική κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης! Οι χαρακτηριστικές χαμηλές γέφυρες, το Μαύρο Διαμάντι, η μποέμ
συνοικία Christianhavn και το υπέροχο μουσείο Thorvaldsen με τις τοιχογραφίες, αποδεικνύουν ότι η κρουαζιέρα αποτελεί
αναπόσπαστο κομμάτι της ξενάγησης, αφού μόνο έτσι μπορούμε να ανακαλύψουμε όλες αυτές τις ομορφιές. Στον ελεύθερο
απόγευμα , σας προτείνουμε μια βόλτα στο ανοιχτό πάρκο ψυχαγωγίας Tivoli, μοναδικό στο είδος του και μια εξερεύνηση στα
σοκάκια της Stroget τον χαρακτηριστικό πεζόδρομο. Ώρα για ψώνια, περιπλάνηση κ μια παραδοσιακή δανέζικη μπύρα!

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – CANAL CRUISE - TIVOLI GARDENS
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Μετά από ένα πλούσιο πρωινό ξεκινάμε νωρίς το πρωί για την πανοραμική περιήγηση μας στο Γκέτεμποργκ, τη θαλασσινή καρδιά της
Σουηδίας. Θα περάσουμε από την κοσμοπολίτικη Avenyn, την κεντρική λεωφόρο της πόλης που σφύζει από ζωή, τα κομψά κανάλια που
χαρίζουν ατμόσφαιρα Βενετίας στη Σκανδιναβία, και το εντυπωσιακό Götaplatsen, το πολιτιστικό επίκεντρο της πόλης με μουσεία και
θέατρα. Μια σύντομη στάση για φωτογραφίες θα σας δώσει την ευκαιρία να αποτυπώσετε τη μαγεία της πόλης και να νιώσετε τον
παλμό της θαλασσινής ζωής. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Μάλμε, την πολύχρωμη πόλη της Σουηδίας που συνδυάζει παράδοση και
μοντέρνα ζωντάνια. Η ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο μας φέρνει κοντά στα γραφικά πλακόστρωτα στενά, στην πλατεία Stortorget, που
σφύζει από καφέ και ζωή, και στο γοητευτικό Lilla Torg, με τα γραφικά σπιτάκια και τα παραδοσιακά εστιατόρια. Ελεύθερος χρόνος για
γεύμα ή έναν περίπατο, απολαμβάνοντας τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Το απόγευμα, η εμπειρία κορυφώνεται καθώς διασχίζουμε
την εντυπωσιακή Γέφυρα Όρεσουντ, ένα από τα μεγαλύτερα τεχνικά θαύματα της Ευρώπης. Η θέα πάνω από τη θάλασσα και η
υποθαλάσσια σήραγγα που ενώνει τη Σουηδία με τη Δανία είναι πραγματικά αξέχαστη. Λίγα χιλιόμετρα πιο πέρα, μας υποδέχεται η
Κοπεγχάγη, μια πόλη που σφύζει από ζωντάνια, χρώμα και κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα. Αφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα
δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και προετοιμασία για τις επόμενες ανακαλύψεις ή για μια βόλτα στο ανοικτό πάρκο
ψυχαγωγίας Τίβολι. Διανυκτέρευση στη Κοπεγχάγη.

ΓΚΕΤΕΜΠΟΡΓΚ – ΜΑΛΜΕ- ΓΕΦΥΡΑ ΟΡΕΣΟΥΝΤ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ
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Τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας αλλά δεν τελειώσαμε ακόμα! Επειδή η πτήση της επιστροφής μας είναι το βράδυ έχουμε αρκετό
χρόνο στη διάθεσή μας. Μετά το πρωινό αξιοποιήστε την ημέρα στην Κοπεγχάγη με τον τρόπο που επιθυμείτε, ίσως για μία
τελευταία βόλτα στο κέντρο της πόλης με αναμνηστικές αγορές. Μια ακόμα ωραία πρόταση είναι να νοικιάσετε ένα ποδήλατο με
κατεύθυνση τη μοντέρνα περιοχή Vesterbro χαζεύοντας τα αξιοθέατα κατά μήκος της προκυμαίας. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε
μια προαιρετική εκδρομή στα σημαντικότερα κάστρα της Δανίας. Αρχικά θα μεταφερθούμε στο Κρόνμποργκ μόλις 40 χλμ. έξω από
τη πόλη, γνωστό κυρίως από το έργο του Σαίξπηρ «Άμλετ». Βρίσκεται κοντά στην πόλη Χέλσινγκορ στα σύνορα της Δανίας με τη
Σουηδία. Για την ακρίβεια, βρίσκεται στο νησί Ζηλανδίας, στο στενό του Όρεσουντ, το οποίο έχει μόλις 4 χιλιόμετρα πλάτος και
βρίσκεται σε στρατηγικό σημείο ανάμεσα στη Βόρεια και τη Βαλτική θάλασσα. Από το 2000 έχει συμπεριληφθεί από την UNESCO
στον κατάλογο των Μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς. Το κάστρο έχει μεγάλη συμβολική σημασία για τους Δανούς και έπαιξε
ρόλο-κλειδί στη ιστορία της Βόρειας Ευρώπης από τον 16ο έως το 18ον αιώνα. Έχει παραμείνει άθικτο έως σήμερα και έχει μείνει
γνωστό, γιατί ο Σαίξπηρ τοποθέτησε εκεί, στο κάστρο της Ελσινόρης, τα γεγονότα της τραγωδίας του «Άμλετ». Καταστράφηκε
σχεδόν ολοσχερώς από πυρκαγιά και ανοικοδομήθηκε από τον Χριστιανό Δ της Δανίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο κάστρο
Frederiksborg, που από πολλούς χαρακτηρίζεται ως το πιο εντυπωσιακό κάστρο που υπάρχει. Χτίστηκε αρχικά με σκοπό να είναι η
θερινή κατοικία του βασιλιά Φρειδερίκου του 2ου και στη συνέχεια ανοικοδομήθηκε στην σημερινή του μορφή από τον γιο του, τον
βασιλιά Χριστιανό τον 4ο. Η μεγαλοπρέπεια του ήταν ο βασικός λόγος που η εκκλησία του κάστρου επιλέχτηκε για τη γαμήλια τελετή
του νεότερου γιου της βασίλισσας της Δανίας πρίγκηπα Joakim το 1995. Στη συνέχεια επιστροφή στην Κοπεγχάγη και μεταφορά στο
αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.
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Scandinavia
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

8 ΗΜΕΡΕΣ
16,30 Ιουλίου

6,13,20 Αυγούστου
Ελσίνκι: Scandic Helsinki Station 4*

Στοκχόλμη:  
Clarion 4*/Courtyard by Marriott 4*

Όσλο: Clarion Oslo 4*

Γκέτεμποργκ: Scandic Central 4*

Κοπεγχάγη:
Radisson Blu Scandinavia 4*

1290 1240 980 490

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Ελσίνκι

06.05-09.25

Κοπεγχάγη- Θεσ/νίκη
18.20-22.10

8 ΗΜΕΡΕΣ
13 Αυγούστου

1340 1290 1030 490

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +280€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair για Θεσ/νίκη-Ελσίνκι & Κοπεγχάγη-Θεσ/νίκη
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ(55x40x20cm)

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20kg, ρωτήστε μας για την επιβάρυνση
1 διανυκτέρευση εν πλω σε 2κλινες εσωτερικές καμπίνες τύπου ΑΒ2  
1 διαν/ση στο Ελσίνκι, 1 διαν/ση στη Στοκχόλμη, 1 διαν/ση στο Όσλο, 1 διαν/ση στο Γκέτεμποργκ & 2 διαν/σεις στην Κοπεγχάγη
στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά και 1 δείπνο στο πλοίο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Checkpoint : 30€/άτομο συνολικά
Προαιρετική κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης: ενήλικες 25€ , παιδιά έως 12 ετών 20€
Προαιρετική εκδρομή στα Κάστρα Δανίας(δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι): ενήλικες 70€ , παιδιά έως 12 ετών 45€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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